СОГЛАШЕНИЕ О НЕРАЗГЛАШЕНИИ 

 Настоящий документ определяет положения Соглашения о неразглашении конфиденциальной информации (далее именуемое Соглашение) ООО «Ритейл Бизнес Солюшнз» ИНН 7701352620, КПП 772501001, ОГРН 1157746514452, адрес местонахождения 115114, г. Москва, 2-й Павелецкий проезд, д.5, стр. 1, этаж 5, помещ. 29) (далее именуемое Компания) с целью защиты конфиденциальной информации, которой Стороны будут обмениваться в ходе любого взаимодействия в разделе «партнерам» на интернет-сайте https:/rbs-retail.ru/ (далее – «Сайт Компании»). 

Партнер, ставя галочку напротив текста «Я согласен и ознакомлен с Соглашением о неразглашении» и осуществляя регистрацию в разделе «партнерам» на интернет-сайте https:/rbs-retail.ru/ (далее – «Сайт Компании») принимает условия Соглашения о неразглашении. Партнер вступает во взаимоотношения с Компанией исключительно по собственной воле и инициативе.

Положения настоящего Соглашения являются основой для организации работы Партнера в разделе «партнерам» на интернет-сайте https:/rbs-retail.ru/ (далее – «Сайт Компании»). Использование Партнером раздела «партнерам» на сайт Компании означает безусловное согласие и ознакомлением Партнера с настоящим Соглашением. В случае несогласия (полного или частичного) с условиями настоящего Соглашения Партнер должен прекратить использование раздела «партнерам» на сайте Компании.


                                    Основные термины и определения 
Компания - ООО «Ритейл Бизнес Солюшнз», ИНН 7701352620, КПП 772501001, ОГРН 1157746514452, адрес местонахождения 115114, г. Москва, 2-й Павелецкий проезд, д.5, стр. 1, этаж 5, помещ. 29.

Партнер – лицо, имеющее доступ и использующее раздел «партнерам» на интернет-сайте https:/rbs-retail.ru/ (далее – «Сайт Компании») посредством сети Интернет, и предоставившее свои персональные данные при регистрации, оформлении заказов или на получении коммерческой или иной информации.
Раскрывающая Сторона в настоящем Соглашении понимается Компания, предоставляющая доступ к конфиденциальной информации (далее – Конфиденциальная Информация).

Получающая Сторона в настоящем Соглашении понимается Партнер, получающая доступ к Конфиденциальной Информации Раскрывающей Стороны.
Конфиденциальная информация - любая информация коммерческого, финансового и технического характера, иная информация, в том числе, не ограниченная перечисленным:  информация о средствах защиты информации и идентификации/аутентификации, авторизации/регистрации (логинах, паролях и. т.д.), любая информация, полученная путем выписки, обработки, обобщения, любая информация, размещенная на внутренних ресурсе сайта Компании в разделе «партнерам» (https:/rbs-retail.ru), передаваемая одной Стороне другой Стороной в любой возможной форме (устной, письменной, электронной, иной), имеющая действительную или потенциальную ценность в силу неизвестности  третьим лицам, к которой нет свободного доступа на законном основании и которая обозначена или определена Компанией в момент раскрытия Компанией, как конфиденциальная, в любой форме, в том числе с  обозначением  «КОНФИДЕНЦИАЛЬНО», либо без такого обозначения, либо должна, исходя из содержания самой информации и/или обстоятельств её раскрытия, разумно расцениваться как конфиденциальная, любые переговоры, переписка, касающиеся заключения настоящего Соглашения (имевшие место, как до его заключения, так и после).

1. В рамках настоящего Соглашения Партнер принимает на себя следующие обязательства:
а) Не использовать полученную от Компании Конфиденциальную Информацию (или любую ее часть) в целях, противоречащих целям настоящего Соглашения.

б) Принимать меры по защите Конфиденциальной информации по меньшей мере с той же тщательностью, с какой Партнер охраняет свою собственную конфиденциальную информацию, использовать эту информацию только в оговоренных в Соглашении целях и никогда не использовать ее в каких-либо иных целях без предварительного письменного разрешения Раскрывающей Стороны;
в) Предотвращать передачу Конфиденциальной информации третьим сторонам без предварительного письменного разрешения Компании, кроме как в случаях, когда эта информация:

· была или стала общеизвестной из источника, отличного от Компании;
· была на законных основаниях известна получившей Стороне до ее получения от Раскрывающей Стороны;

· должна быть раскрыта Получающей Стороной в соответствии с действующим законодательством.

г) Не осуществлять копирование, компиляцию, перевод или любое иное документирование Конфиденциальной Информации, а также создание любых информационных ресурсов (как это определено в Федеральном законе «Об информации, информационных технологиях и защите информации» № 149-ФЗ от 27 июля 2006г.) иначе, чем в связи с исполнением целей настоящего Соглашения.

д) не использовать информацию, полученную через раздел «партнерам» на сайте Компании, для совершения действий, противоречащих действующему законодательству РФ или настоящему Соглашению;

  е) обеспечивать защиту от несанкционированного доступа и использования, в случае необходимости в кратчайшие сроки менять пароль (в том числе, но не ограничиваясь, в случае утери/разглашения пароля).


В случае передачи Конфиденциальной информации в органы или учреждения государственной власти в соответствии с действующим законодательством Раскрывающая Сторона обязуется ограничить эту передачу требуемым минимумом и незамедлительно уведомить другую Сторону.

2. 
Партнер принимает все меры для того чтобы доступ к конфиденциальной информации предоставлялся только тем лицам и его представителям, которые для выполнения ими своих обязанностей получают Конфиденциальную Информацию в рамках своей служебной компетенции.
3. 
В рамках настоящего Договора, под разглашением Конфиденциальной Информации понимается любое действие или бездействие Получающей Стороны, в результате которого Конфиденциальная Информация в любой возможной форме (устной, письменной, электронной, иной форме, в том числе с использованием технических средств) становится известной третьим лицам, без согласия Раскрывающей Стороны.
4. 
В соответствии с условиями настоящего Соглашения, Партнер обязуется незамедлительно сообщить Компании о допущенном Партнером, его Представителями, либо ставшем известным Получающей Стороне факте разглашения или угрозы разглашения, незаконном получении или незаконном использовании Конфиденциальной Информации.

5. В случае нарушения обязательств в отношении Конфиденциальной Информации, установленных Соглашением, Получающая Сторона обязана возместить Раскрывающей Стороне по требованию последней обоснованные и документально подтвержденные убытки, причиненные таким нарушением.
6. Соглашение подлежит размещению на сайте Компании либо иным образом обеспечивается неограниченный доступ к настоящему документу.

7. Компания имеет право вносить изменения в настоящее Соглашение без согласия Партнера. Новая редакция Соглашения вступает в силу с момента ее размещения на Сайте Компании, если иное не предусмотрено в новой редакции Соглашения. Действующая редакция постоянно доступна на странице по адресу: https://rbs-retail.ru/my-account/
8. К настоящему Соглашению и отношениям между Компанией и Партнером, подлежит применению право России.
